
Raadsvergadering
(17552\.....)

BESLUITENLIJST
Datum : donderdag 13 maart 2014
Tijd : 19.30 uur
Plaats : raadzaal gemeentehuis Neerijnen

Aanwezig : mevrouw L.H.M. van Ruijven – van Leeuwen (burgemeester/voorzitter), mevrouw P.
van Kuilenburg (GBN), de heer C. Nijhoff (GBN), de heer A.P.M. Veeken (GBN), de
heer L.D. van Lith (VVD), de heer A. Overheul (VVD), mevrouw D.T. de Zeeuw -
Wielders (VVD), de heer J.G. van Maanen (SGP, de heer H. Mulder (SGP), de heer
G.J. van Weelden (SGP), mevrouw H.B. Challik (PvdA), de heer F.A. Beukers (LB),
de heer H.J. Verseijl (onafhankelijk raadslid), F.C.M. van het Hoofd (CDN), de heer
P.J. Scheurwater (CDN), de heer drs. E.J. van Tellingen (onafhankelijk raadslid VT),
de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer ing. H.A. Verwoert (wethouder), de
heer T. Kool (wethouder) en de heer drs. J. Krook (wethouder).

Afwezig : -

Nr. Omschrijving agendapunt

1. Opening

De voorzitter opent de vergadering en heet alle aanwezigen van harte welkom.

2. Spreekrecht burgers

In deze vergadering is gebruik gemaakt van het spreekrecht door:
1. mw. J.C. Cartigny met betrekking tot agendapunt 8.3;
2. dhr. T. Bambacht met betrekking tot agendapunt 8.1;
3. dhr. R. Van Waarden met betrekking tot agendapunt 7.1: ingekomen stuk D-

271 en
4. dhr. H.W.Th. Smit met betrekking tot agendapunt 8.3.

3. Bepaling voorstemnummer

• Nummer 5, de heer Van Lith (VVD)

4. Vaststelling agenda

De heer Mulder wenst een Motie vreemd aan de orde van de dag in te dienen over 
de verkeersveiligheid Haaften.
De voorzitter geeft aan dat deze Motie zal worden geagendeerd als agendapunt 8.7.

De heer Van Tellingen verzoekt om de beraadslagingen te heropenen bij het 
agendapunt 8.1, zoals hij al via de email bij de voorzitter heeft aangegeven en hij 
beroept zich daarbij op de bepaling in artikel 32 lid 4 van de Gemeentewet. Dit naar 
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aanleiding van de uitgebreide beantwoording door het college op de gestelde 
raadsvragen van de heer Van Lith. Hierin kwamen weer (meer) nieuwe gegevens, 
feiten en inzichten uit naar voren die het zijns inziens rechtvaardigen om de 
beraadslagingen te heropenen voorafgaand aan de stemming over de Motie.
De voorzitter legt dit verzoek voor ter stemming aan de raadsleden. 
De raadsleden hebben geen enkel bezwaar tegen de heropening van de 
beraadslagingen bij dit agendapunt 8.1 en aldus is besloten.

De heer Van Lith wenst ook een Motie vreemd aan de orde van de dag in te dienen 
over de Subsidieverordening buitensportaccommodaties.
De voorzitter geeft aan dat deze Motie zal worden geagendeerd als agendapunt 8.8.

De agenda is gewijzigd vastgesteld.

5. Besluitenlijst van de vergadering van 6 februari 2014 (inclusief Lijst toezeggingen)

De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.

6. Mededelingen
• portefeuillehouders
• Regio Rivierenland (programmaraden/algemeen bestuur)
• commissieleden

De heer Verseijl meldt dat hij enige tijd geleden een anonieme brief heeft ontvangen 
waarin hij met de dood is bedreigt doordat er een strop van breigaren op een vel 
papier was geplakt. Hij verzoekt aan de anonieme afzender van die brief om zich 
kenbaar te maken en er met hem over in gesprek te gaan.
De voorzitter vult hierop aan het volstrekt ongepast te vinden dat een raadslid op 
deze wijze door een burger(s) wordt bejegend. Het toont geen respect naar u als 
raadslid en naar onze democratie.

De burgemeester wenst de raad deelgenoot te maken van de bespreking over de 
versterking van de samenwerking Regio Rivierenland uit het Algeen Bestuur RR van 
vanmiddag. Aangezien dit vanavond als bespreekstuk staat geagendeerd bij punt 8.6 
zal zij dit voorafgaand aan de beraadslagingen bij dat punt doen.

7. Hamerstukken

7.1 Lijst ingekomen stukken

Besluit De Lijst ingekomen stukken is ongewijzigd vastgesteld.

7.2 Voorstel tot benoeming van een plaatsvervangend raadsgriffier (2014-02-17514)

Raadsbesluit:
a) de heer A.W. Boot, wonende te Bleskensgraaf te benoemen in de functie van 

plaatsvervangend raadsgriffier en
b) mevrouw J.W. Vonk – van Meteren, wonende te Herwijnen te ontslaan uit de 

functie van loco-raadsgriffier.
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Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

7.3 Voorstel tot vaststelling van de 42e wijziging in de Gemeenschappelijke Regeling 
Regio Rivierenland (2014-02-17383)

Raadsbesluit:
a) de voorliggende 42e wijziging van de Gemeenschappelijke Regeling Regio 

Rivierenland vast te stellen.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

7.4 Voorstel tot vaststelling van het bestemmingsplan "Kern Varik", herziening 
Walgtsestraat en hiervoor geen exploitatieplan conform art. 6.12 lid 2 Wro vast te 
stellen (2014-02-13978)

Raadsbesluit:
a) het bestemmingsplan "Kern Varik", herziening Walgtsestraat ongewijzigd 

vast te stellen en
b) geen exploitatieplan vast te stellen conform artikel 6.12 lid 2 Wro.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

7.5 Voorstel tot instemming met de ontwikkeling van de organisatie van de Logistieke 
Hotspot Rivierenland (2014-02-14728)

Raadsbesluit:
a) instemmen met de ontwikkeling van de organisatie van de LHR van het 

(thans) project van het programma Welvarend naar een zelfstandige Stichting 
LHR, die als enig aandeelhouder optreedt van een op te richten 
Programmabureau LHR b.v.;

b) voor elk bedrijf van buiten de Regio dat zich vestigt op grond van de 
gemeente een fee op de grondtransactiekosten aan het Programmabureau 
LHR b.v. betalen, te dekken uit de grondexploitatie en

c) instemmen met een jaarlijkse bijdrage van € 2.250,= per jaar aan de Stichting 
LHR voor een periode van vier jaar.

Besluit Zonder beraadslaging besluit de gemeenteraad in overeenstemming met het voorstel.

8. Bespreekstukken

8.1 Motie met betrekking tot de verzoeken van de voetbalverenigingen ASH Hellouw en 
Waalkanters Varik/Opijnen (2014-02-17554)

Draagt het college op om:
1) in de eerstvolgende raadsvergadering (13 maart a.s.) met een voorstel te 

komen m.b.t. de uitvoering en financiele plannen van de betrokken 
voetbalverenigingen en dat in overleg en overeenstemming met hen is 
opggesteld en

2) initiatieven te ontwikkelen om te komen tot concretisering van de 
woningbouwplannen zoals in deze Motie zijn genoemd.
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De heer Van Tellingen geeft aan dat hij bij de vaststelling van de agenda al heeft 
aangegeven waarom hij tot het verzoek van de heropening van de beraadslagingen is 
gekomen.
De voorzitter heropend de beraadslagingen bij dit agendapunt, voorafgaand aan de 
stemming over de Motie waarop in de vorige vergadering de stemmen zijn gestaakt. 

Besluit Na beraadslaging is de Motie opnieuw in stemming gebracht, waarbij opgemerkt dat  
de raadsleden van de fracties van LB, SGP, VVD en het raadslid Scheurwater (CDN) 
hebben tegen gestemd en de raadsleden van de fracties van GBN, PvdA, het raadslid  
Van het Hoofd (CDN) en de onafhankelijke raadsleden Van Tellingen en Verseijl  
hebben voor gestemd. De Motie is verworpen met 8 stemmen tegen en 7 stemmen 
voor.

8.2 Voorstel tot kennisneming van de haalbaarheidsstudie "haalbaarheid uitbreiding 
bedrijventerrein Kerkewaard te Haaften" en de ontwikkeling van de Kerkewaard tot 
een watergebonden bedrijventerrein onder voorwaarden op te nemen in de 
Structuurvisie Waalweelde-West (2014-02-08580)

GEWIJZIGD raadsbesluit:
a) kennis nemen van de haalbaarheidsstudie "haalbaarheid uitbreiding 

bedrijventerrein Kerkewaard te Haaften";
b) de ontwikkeling van de Kerkewaard tot een watergebonden bedrijventerrein, 

niet op te nemen in het ontwerp van de structuurvisie Waalweelde-West en 
het gebied volledig buiten het plangebied te houden en

c) het raadsbesluit op de kaderstelling voor de ontwikkeling van de Kerkewaard, 
van 29 oktober 2009 in te trekken.

De voorzitter brengt het (mondelinge) Amendement van de VVD is stemming.
De heer Van Maanen legt een stemverklaring af namens zijn fractie, die tegen het 
Amendement en voor het collegevoorstel zal stemmen.
De voorzitter geeft aan dat een Amendement is bedoeld als voorstel tot wijziging op 
een voorliggend raadsbesluit. Het voorliggende gewijzigde raadsbesluit wordt door 
het aannemen van het Amendement gewijzigd op punt b., daardoor zal c. uit het 
gewijzigde raadsbesluit daarna nog apart in stemming worden gebracht.

Besluit Zonder beraadslaging wordt het mondelinge (inmiddels aan het papier  
toevertrouwde) Amendement opnieuw in stemming gebracht. De raadsleden van de 
fracties van VVD, GBN, CDN en het onafhankelijk raadslid Verseijl hebben voor 
gestemd en de raadsleden van de fracties van SGP, PvdA, LB en het onafhankelijk  
raadslid Van Tellingen hebben tegen gestemd. Het mondelinge Amendement is  
aangenomen met 9 stemmen voor en 6 stemmen tegen.

Hierna is beslispunt c., zoals genoemd in het voorliggende gewijzigde raadsbesluit  
in stemming gebracht. De raadsleden van de fracties van VVD, GBN, CDN en het  
onafhankelijk raadslid Verseijl hebben tegen gestemd en de raadsleden van de 
fracties van SGP, PvdA, LB en het onafhankelijk raadslid Van Tellingen hebben voor 
gestemd. Het beslispunt onder c. is verworpen met 9 stemmen tegen en 6 stemmen 
voor.
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Het genomen raadsbesluit luidt daardoor als volgt:
a) kennis te nemen van de haalbaarheidsstudie "haalbaarheid uitbreiding 

bedrijventerrein Kerkewaard te Haaften";
b) de ontwikkeling van de Kerkewaard tot een watergebonden bedrijventerrein,  

onder voorwaarden op te nemen in het ontwerp van de structuurvisie  
Waalweelde-West en

c) het raadsbesluit op de Kaderstelling voor de ontwikkeling van de  
Kerkewaard, van 29 oktober 2009, niet in te trekken.

8.3 Voorstel tot instemming met de ontwerpstructuurvisie Waalweelde-West 
(2014-02-08580)

GEWIJZIGD raadsbesluit:
a) instemmen met het ontwerp van de Structuurvisie Waalweelde-West, met 

uitzondering van de Kerkewaard;
b) instemmen met de reactienota voorontwerp Structuurvisie Waalweelde-West, 

met uitzondering van de Kerkewaard;
c) kennis nemen van de MER Waalweelde-West en de daarbij behorende 

passende beoordeling MER;
d) het ontwerp van de Structuurvisie Waalweelde-West en de onderliggende 

stukken, niet vrij te geven voor inspraak en
e) het college opdracht te geven het uitgangspunt voor rivierveiligheid van 

17.000 m3/sec in het jaar 20150 en 18.000 m3/sec in het jaar 2100 nader te 
onderbouwen en toe te lichten..

De voorzitter brengt het Amendement in stemming.
De heren Beukers, Van Maanen, Van Lith en Van Tellingen leggen 
stemverklaringen af namens hun fracties.
De voorzitter geeft aan dat het Amendement in de vorige vergadering gewijzigd ter 
besluitvorming is voorgelegd en dat het gewijzigde Amendement (de 9e overweging 
is komen te vervallen en er is een 3e beslispunt toegevoegd) ook vanavond weer ter 
stemming voorligt.

Besluit Zonder beraadslaging wordt het gewijzigde Amendement opnieuw in stemming 
gebracht. De raadsleden van de fracties van SGP en VVD hebben tegen gestemd en 
de raadsleden van de fracties van GBN, CDN, PvdA, LB en de onafhankelijke 
raadsleden Van Tellingen en Verseijl hebben voor gestemd. Het gewijzigde 
Amendement is aangenomen met 9 stemmen voor en 6 stemmen tegen.

Hierna is het gewijzigde raadsbesluit (behoudens a.) in stemming gebracht. De 
raadsleden hebben unaniem voor gestemd. Het gewijzigde raadsbesluit met  
toepassing van het aangenomen gewijzigde Amendement daarop is aangenomen met  
15 stemmen voor.

Zie volgende bladzijde voor het definitief genomen raadsbesluit!
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Het genomen raadsbesluit luidt daardoor als volgt:
a) in te stemmen met het ontwerp van de structuurvisie Waalweelde-West, met  

uitzondering van het gebied waarin een mogelijke hoogwatergeul gaat  
komen:
1. dat het informatie en communicatieproces over nut en noodzaak 

voortvarend wordt opgepakt en
2. dat het in ganggezet gebiedsproces wordt voortgezet;

b) in te stemmen met de reactienota voorontwerp structuurvisie Waalweelde-
West, met uitzondering van het gebied waarin een mogelijke hoogwatergeul  
gaat komen;

c) kennis te nemen van de MER Waalweelde-West en de daarbij behorende 
passende beoordeling MER;

d) het ontwerp van de structuurvisie Waalweelde-West en de onderliggende  
stukken niet vrij te geven voor inspraak en

e) het college opdracht te geven het uitgangspunt voor rivierveiligheid: 17.000 
m3/sec in het jaar 2050 en 18.000 m3/sec in het jaar 2100 nader te  
onderbouwen en toe te lichten.

8.4 Voorstel tot vaststelling van de wijzigingen in de Verordeningen Wet Werk en 
Bijstand 2012 en intrekking van de Maatregelverordening IOAW en IOAZ 2012 
(2014-02-16485)

Raadsbesluit:
a) de Toeslagen- en verlagingenverordening Wwb 2013 vast te stellen;
b) de Maatregelverordening Wwb, IOAW en IOAZ 2013 vast te stellen en
c) de Maatregelverordening IOAW en IOAZ 2012 in te trekken.

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in  
overeenstemming met het voorstel, waarbij opgemerkt dat de fractie VVD wordt  
geacht  tegen artikel 3, lid 1 onder b. te hebben gestemd.

8.5 Voorstel vervreemding kavel Kasteel Neerijnen (2014-02-16856)

Raadsbesluit:
a) het Kasteel en Koetshuis, plaatselijk bekend gemeente Neerijnen, met 

ondergrond te verkopen aan het Geldersch Landschap te Velp voor een 
bedrag van € 1.200.000,=;

b) het Kasteel met parkeerplaats om niet in gebruik te houden tot 1 april 2018 en
c) het Kasteel te huren voor een periode van zes jaar tegen een jaarhuur van 

€ 40.000,= in 2018 en jaarlijks oplopend tot maximaal € 50.000,= in 2024.

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad in  
overeenstemming met het voorstel.

8.6 Voorstel tot verbeteringen in de samenwerking Regio Rivierenland (1e lezing)
(2014-02-16006)
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Raadsbesluit:

a) in te stemmen met de in het voorstel geschetste werkwijze om de positie van 
de raden in de samenwerking in Rivierenland te versterken op basis van de 
GR Regio Rivierenland;

b) in te stemmen met de instelling van een Regionale Agendacommissie en deze 
de in het voorstel genoemde taken te geven;

c) het Algemeen Bestuur van Regio Rivierenland te verzoeken het regiokantoor 
het initiatief te laten nemen in de afstemming tussen de planning-en-control 
documenten van de diverse Gren tussen de Rivierenlandse gemeenten;

d) het AB van RR te verzoeken een voorstel voor te leggen om uitvoeringstaken 
van RR te organiseren in andere of nieuwe Gren;

e) kennis te nemen van de in dit voorstel geschetste veranderingen voor andere 
actoren dan de gemeenteraden en

f) het college te verzoeken de besluiten op voorgaande punten bij het AB van 
RR kenbaar te maken en na de gemeenteraadsverkiezingen van 2014 het 
voorstel in 2e lezing aan de gemeenteraad in nieuwe samenwtelling ter 
definitieve besluitvorming aan te bieden.

De burgemeester geeft een korte uiteenzetting van wat er in het Algemeen Bestuur 
van Regio Rivierenland vanmiddag is besproken, naar aanleiding van de 
besluitvorming over de 1e lezing van het voorliggende raadsvoorstel bij 8 van de 10 
regiogemeenten. Alleen zal nog worden gesproken over de 1e lezing vanavond in 
Maasdriel en bij ons in Neerijnen.
Hierna volgt er, net als in de commissievergadering opnieuw discussie tussen de 
raadsfracties op het voorliggende regiovoorstel in 1e lezing ter verbetering van de 
samenwerking Regio Rivierenland.

De voorzitter vat tegen het einde van de discussie de aanbevelingen vanuit de raad 
van Neerijnen op de 1e lezing van het regiovoorstel samen:

• aangeven dat er binnen de raad divers wordt gedacht over de voorgelegde 
wijzigingen om te komen tot verbetering van de samenwerking binnen Regio  
Rivierenland, waarbij als uitgangspunt het versterken van de raden is  
genomen;

• de raad is van mening dat we niet terug moeten gaan naar de invulling van 
het regiobestuur met raadsleden;

• dus ook niet de agendacommissie invullen met 2 raadsleden per gemeente,  
maar bezien of deze taak niet ingevuld kan worden door de raadsgriffiers;

• de structuur met programmaraden handhaven en daarbij bezien of het  
mogelijk is deze terug te brengen van 5 naar 3 programmaraden;

• de voorgestelde scheiding van beleid en uitvoering nader toelichten;
• het voorstel om de P&C-cyclus van de regio beter af te stemmen en in te  

bedden in de gemeentelijke processen wordt onderschreven;
• ook is de raad van Neerijnen voorstander om te werken met een 4 jarig  

Regioprogramma, vastgesteld door alle raden die dient als kaderstelling  
voor het regionaal beleid en

• de raad van Neerijnen is voorstander van het houden van een periodieke  
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raadsconferentie.

Besluit Na beraadslaging en zonder hoofdelijke stemming besluit de gemeenteraad om in  
een brief de aanbevelingen op de 1e lezing van het regiovoorstel vanuit de raad van 
Neerijnen kenbaar te maken.

8.7 Motie Verkeersveiligheid Haaften (2014-02-17554)

Nodigt het college uit:
1) om naast het geplande fiets-/voetpad langs de oostzijde van de Bernhardstraat 

een fiets-/voetpad te realiseren tussen het Vredeplein en de Enggraaf te 
Haaften;

2) om na te gaan op welke wijze de geluidsoverlast door de verkeersmaatregelen 
verminderd kan worden zonder dat de verkeersveiligheid afneemt en

3) om deze maatregelen uit te werken in een plan dat na inspraak met 
omwonenden, verkeersouders, scholen en andere betrokkenen voortvarend 
wordt uitgevoerd.

De heer Mulder leest de Motie voor.
De voorzitter brengt na de beraadslagingen de Motie in stemming.

Besluit Na beraadslaging is de Motie in stemming gebracht, waarbij opgemerkt dat  
uiteindelijk alle raadsleden voor hebben gestemd. De Motie is aangenomen met 15 
stemmen voor.

8.8 Motie subsidieverordening buitensportaccommodaties (2014-02-17554)

Roept het college op om:
1) een bedrag van € 500.000,= als wens voor nieuw beleid op te nemen in de 

voorjaarsnota voor het aanpassen van het subsidiebeleid en de 
subsidieverordening buitensportaccommodaties;

2) de aanbevelingen uit de informatienota van 24 februari 2014 nader uit te 
werken en

3) te komen met een nieuw subsidiebeleid en subsidieverordening voor 31 
december 2014.

De heer Van Lith leest de Motie voor.
De voorzitter brengt na de beraadslagingen de Motie in stemming. 

Besluit Na beraadslaging is de Motie in stemming gebracht, waarbij opgemerkt dat de  
raadsleden van de fracties van VVD en LB voor hebben gestemd en de raadsleden 
van de fracties van GBN, SGP, PvdA, CDN en de onafhankelijke raadsleden Van 
Tellingen en Verseijl hebben tegen hebben gestemd. De Motie is verworpen met 11 
stemmen tegen en 4 stemmen voor.

9. Rondvraag

Mevrouw Van Kuilenburg vraagt het college om communicatie met de burger 
serieus te nemen. Zij duidt hierbij op een brief van een initiatiefnemer (Waalbandijk 
Hellouw) van 17 december 2013 die 10 weken later nog geen antwoordt heeft mogen 
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Toezegging

Toezegging

ontvangen. Nu een emailtje van een ambtenaar heeft gekregen, terwijl het hier de 
veiligheid van 13 kleine kinderen betreft (gebied bij de oude school Hellouw). 
Waarom gaat het college hier op deze wijze mee om?
Toezegging w  ethouder   Kool  : hij geeft aan hier nu geen antwoordt te kunnen geven 
op dit specifieke geval, maar neemt het mee en komt daar nog nader op terug.
Mevrouw Van Kuilenburg geeft het specifieke geval mee aan de wethouder en 
kondigt tevens aan hierop te zullen terugkomen in het Presidium en dat haar fractie 
voornemens is hiervoor een initiatief-raadsvoorstel in te dienen.

Mevrouw Challik verzoekt de wethouder om een informatienota over de stand van 
zaken met betrekking tot de voortgang van de voorbereidingen tot invoering van de 
decentralisaties in het sociaal domein. Ook is ze benieuwd welke oplossingen er 
worden gekozen c.q. worden voorgestaan.
Toezegging w  ethouder   Krook  : hij zegt een informatienota toe. 

Mevrouw De Zeeuw-Wielders merkt op dat ze een brief van de EHBO-vereniging, 
gericht aan het college van b&w voorbij heeft zien komen. Die vereniging vraagt 
daarin naar de stand van zaken m.b.t. verkoop van de brandweerkazerne 
Waardenburg en de mogelijkheden voor gebruik oefenlokaal door de vereniging.
Burgemeester Van Ruijven -van Leeuwen antwoordt dat hierover nu nog geen 
helderheid is te geven. We zijn nog in bespreking met de Veiligheidsregio 
Gelderland-Zuid, waaronder de brandweer nu valt en het is nog in onderzoek op 
welke wijze men invulling gaat geven aan de brandweertaken en vanuit welke 
kazernes dat gaat plaatsvinden. Dat is al naar de vereniging gecommuniceerd.

De heer Beukers zegt het jammer te vinden dat het bezoek van de deltacommissaris 
Kuiken aan Neerijnen plaatsvindt gelijktijdig met de gemeenteraadsverkiezingen op 
19 maart. Raadsleden kunnen hier nu niet bij zijn, terwijl ook zij veel vragen hebben.
Wethouder Kool zal de heer Kuiken vragen of hij nog in de gelegenheid is om de 
raad ook nog eens te komen bezoeken.

De heer Beukers vraagt wanneer Waardenburg zijn voorlichtingsdag krijgt door 
Prorail zoals die is toegezegd over het Programma Hoogfrequent Spoorvervoer.
Wethouder Kool antwoordt dat hij zelf begin april een bespreking heeft met de heer 
Kingma van het ministerie, omdat hij graag eerst een realistisch beeld wil hebben 
van de plannen alvorens de burgers in Waardenburg worden benaderd.
De heer Nijhoff vult aan dat we juist vanuit het college een informatienota hebben 
gehad over het PHS.
Wethouder Kool geeft aan dat die informatienota de mogelijkheden beschrijft die 
voorliggen.

10. Sluiting

De voorzitter sluit de vergadering om 22.40 uur.
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Vastgesteld in de vergadering van de raad
van 24 april 2014

De raadsgriffier, De voorzitter,

K.G. Steenbergen L.H.M. van Ruijven – van Leeuwen
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